

Уважаемые коллеги!

От имени Национального агентства малоэтажного и коттеджного строительства приветствую участников и организаторов VIII Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство»!

Ежегодно конференция становится дискуссионной площадкой представителей органов государственной власти и профессионального строительного сообщества, саморегулируемых организаций и их национальных объединений, профильных учебных заведений и бизнес-структур. Благодаря открытым и заинтересованным обсуждениям у всех участников рынка появляется реальное представление о ситуации и трендах развития отрасли, выявляются проблемы и ищутся пути их решения, сверяются правоприменительные практики новелл законодательства, корректируются управленческие решения.

Прошел год с заседания Госсовета при Президенте РФ по вопросам развития строительного комплекса и совершенствования градостроительной деятельности. Это был год существенных изменений в законодательстве и в системе отраслевого саморегулирования. Масштаб и значение этих преобразований сложно переоценить, ведь они затронули практически все сегменты, связанные со строительным рынком – сферу долевого строительства, комплексного развития территорий, систему саморегулирования, кадастровой оценки, стандартов и технических регламентов, ІТтехнологии в строительстве. Участникам конференции предоставляется возможность подвести промежуточные итоги и получить «из первых рук» комментарии и рекомендации по исполнению новелл законодательства.

Желаю вам плодотворной работы, содержательных и интересных дискуссий, выработки значимых для развития отрасли рекомендаций! Успехов в вашей профессиональной деятельности!

Президент Национального агентства малоэтажного и коттеджного строительства

Е.Л. Николаева